

Zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

uzatvorená podľa zákona č. 578/2004 Z.z., o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov dnešného dňa medzi

Dodávateľom:

MUDr. Peter Kenderessy

Miesto podnikania: Spojová 11, 974 04 Banská Bystrica

IČO : 42010373

DIČ : 1075071855

IČ DPH : nie je platiteľ DPH

Zapísaný: v zozname lekárov Slovenskej lekárskej komory pod číslom licencie L1A/BB/1107/06 zo dňa 16.01.2007 - lekár v odbore anesteziológia a intenzívna medicína

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s., Bratislava, pobočka Banská Bystrica

Číslo účtu : 2617373420/1100

(ďalej len „dodávateľ“)

a

Objednávateľom:

Slovenská republika v správe správcu - Detská fakultná nemocnica s poliklinikou Banská Bystrica

so sídlom : Nám. L. Svobodu č. 4, 974 09 Banská Bystrica

zastúpený : MUDr. Ján Nosko, riaditeľ

IČO : 37 957 937

DIČ : 2021928150

IČ DPH : nie je platiteľ DPH

Právna forma : štátna príspevková organizácia

Zriadený: Zriaďovacou listinou Ministerstva zdravotníctva SR číslo: 14192-6/2004-OPP zo dňa 24.11.2004

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava

Číslo účtu : 7000280745/8180

(ďalej len „objednávateľ“ a spolu s dodávateľom aj ako „zmluvné strany“)

za nasledujúcich podmienok:

Článok I.

Úvodné ustanovenie

1. Zmluvné strany konštatujú, že objednávateľ je zariadenie ústavnej zdravotnej starostlivosti, v zmysle ustanovenia § 7 zákona č. 578/2004 Z.z., o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov (ďalej len „zákon č. 578/2004 Z.z.“). Objednávateľ poskytuje ústavnú zdravotnú starostlivosť aj na **II. Klinike pediatrickej anesteziológie a intenzívnej medicíny SZU.**
2. Dodávateľ je fyzickou osobou, poskytujúcou zdravotnú starostlivosť v zmysle ustanovenia § 4 písm. b) zákona č. 578/2004 Z.z., na základe licencie na výkon

samostatnej zdravotníckej praxe. Dodávateľ je držiteľom licencie na výkon samostatnej zdravotníckej praxe v povolání lekár v odbore **anesteziológia a intenzívna medicína**, ktorú skutočnosť preukazuje overenou kópiou licencie, ktorá tvorí prílohu tejto zmluvy.

3. Na základe tejto zmluvy sa dodávateľ zaväzuje, že bude za podmienok dohodnutých v tejto zmluve **poskytovať objednávateľovi zdravotnú starostlivosť** na II. Klinike pediatrickej anesteziológie a intenzívnej medicíny SZU. Zmluvné strany zhodne konštatujú, že poskytovanie zdravotnej starostlivosti na základe tejto zmluvy je špecifické svojou podstatou a preto nie je exaktne merateľné alebo počítateľné.
4. Poskytovanie zdravotnej starostlivosti spočíva v abstraktnej, rozumovej činnosti, a to najmä vo výkone náročných zdravotníckych zákrokov a činnosti na jednotkách intenzívnej starostlivosti kliník alebo na Klinike pediatrickej anesteziológie a intenzívnej medicíny v zdravotníckych zariadeniach po získaní špecializácie druhého stupňa, ako aj výkone zložitého predoperačného vyšetrenia s analýzou klinických, biochemických, elektro-kardiologických a röntgenových nálezov, v samostatnom riešení zložitých situácií vyžadujúcich intenzívnu starostlivosť alebo resuscitačnej starostlivosti za využitia prístrojovej techniky, podľa posledných poznatkov vedy a technického rozvoja, aplikácií základnej a rozšírenej techniky umelej ventilácie pľúc ako aj v riešení problematiky dlhodobého zaistenia dýchacích ciest, analyzovaní parametrov získaných pri dlhodobom hemodynamickom monitorovaní a používaní pri rozhodovacích liečebných procesoch, analyzovaní vyšetrení krvných plynov a acidobázickej rovnováhy (pričom výsledky sa používajú k diagnostickým a liečebným postupom), vykonávaní a indikovaní dlhodobej parentálnej výživy a analyzovaní získaných biochemických parametrov a trendov, na základe ktorých sa robia rozhodovacie procesy vo výžive kriticky chorých pacientov, podieľaní sa na konzultačnej činnosti vo výžive spomínaných pacientov. Predmet zmluvy dodávateľ poskytuje v priestoroch vyhradených a zariadených objednávateľom na plnenie predmetu zmluvy, za podmienok stanovených touto zmluvou a spôsobmi uvedenými v Článku II. zmluvy.
5. Výklad ktoréhokoľvek ustanovenia tejto zmluvy nesmie byť v rozpore s ustanovením ods. 3 tohto článku a povahou predmetu činnosti.
6. Dodávateľ je zdravotne a odborne spôsobilý v zmysle zákona č. 578/2004 Z.z., ktorú skutočnosť potvrdzuje vlastnoručným podpisom tejto zmluvy.

Článok II.

Podmienky a spôsob poskytovania predmetu zmluvy

1. Na základe tejto zmluvy sa dodávateľ zaväzuje poskytovať odberateľovi zdravotnú starostlivosť v nasledovnom rozsahu:
 - a) **práca na oddelení**, t. j. poskytovanie anestézií a sedácií pri operačných, diagnostických a terapeutických výkonoch a poskytovanie služieb anesteziológ-intenzivistu na lôžkovej časti II. Kliniky pediatrickej anesteziológie a intenzívnej medicíny SZU podľa režimu kliniky,
 - b) **príslužba na telefóne**, t. j. dostupnosť dodávateľa na telefóne a jeho povinnosť dostaviť sa do nemocnice. Výkon práce v nemocnici sa považuje za anesteziologickú prácu alebo za intenzivistickú prácu.
 - c) **transport pacienta, t. j. poskytovanie služieb intenzivistu počas transportu pacientov** (s výnimkou leteckých transportov).
2. Objednávateľ je oprávnený vyslať dodávateľa na školenie alebo prednášky. Počas účasti dodávateľa na školení alebo prednáškach sa takáto účasť dodávateľa považuje za plnenie predmetu zmluvy v zmysle ustanovenia článku II. ods. 1.
3. Dodávateľ má právo na prestávku pri plnení zmluvy na uspokojenie základných životných a ľudských potrieb (WC, obed, základné hygienické potreby), pričom jej

využitím nesmie byť ohrozený alebo zmarený predmet zmluvy. Ak by predchádzajúca veta mala mať vplyv na plnenie predmetu zmluvy, je objednávateľ povinný zabezpečiť svojho zamestnanca alebo iného dodávateľa predmetu zmluvy tak, aby mohli byť tieto potreby dodávateľom vykonané; v opačnom prípade dodávateľ nenesie zodpovednosť za škodu, či ujmu z tohoto dôvodu vzniknutú.

4. Ak by sa dodávateľ stal platiteľom DPH alebo ak by došlo k zavedeniu dodatočných daňových alebo poplatkových povinností oproti právnomu a skutkovému stavu pri uzavretí tejto zmluvy, má sa za to, že dohodnuté ceny za plnenie predmetu zmluvy sú bez DPH alebo týchto daňových či poplatkových povinností.

Článok III.

Práva a povinnosti strán zmluvy

1. Dodávateľ sa zaväzuje plniť povinnosti vyplývajúce mu z § 79 zák. č. 578/2004 Z.z., okrem povinností vymedzených v písm. i), n) a o) tohto paragrafu, ktoré sa objednávateľ na základe tejto dohody a v jej zmysle zaväzuje plniť v mene dodávateľa prostredníctvom svojich zamestnancov, na svoje (objednávateľove) náklady a zodpovednosť.
2. Objednávateľ je povinný zabezpečiť dodávateľovi všetko potrebné alebo nevyhnutné materiálne vybavenie potrebné pre plnenie predmetu zmluvy (najmä prístroje, lieky, nástroje, oblečenie so zvláštnym epidemiologickým režimom a pod.) vrátane dodávok elektrickej energie, teplej ako aj studenej úžitkovej vody a personálnej podpory v minimálne štandardnej kvalite, a to výhradne na svoju (objednávateľovu) ťarchu; objednávateľ nie je preto oprávnený účtovať alebo započítavať tieto náklady na ťarchu dodávateľa. Objednávateľ nie je rovnako oprávnený náklady na ich užívanie pri plnení alebo v súvislosti s plnením predmetu zmluvy vyúčtovať dodávateľovi, prípadne dodávateľa nimi zaťažiť na jeho účet. Objednávateľ zodpovedá v celom rozsahu za nedostatky, nevhodnosť alebo nesprávnosť akéhokoľvek poskytovaného vybavenia, či materiálu alebo úkonov personálu objednávateľa pre účely plnenia predmetu tejto zmluvy. Nemožnosť plnenia predmetu zmluvy pre nedostatky, nevhodnosť alebo nesprávnosť akéhokoľvek poskytovaného vybavenia či materiálu alebo úkonov personálu objednávateľa pre účely tejto zmluvy nebude mať vplyv na povinnosť objednávateľa uhradiť dodávateľovi cenu za plnenie predmetu zmluvy podľa podmienok stanovených touto zmluvou.
3. S ohľadom na skutočnosti uvedené v predchádzajúcom odseku má dodávateľ právo toto materiálne vybavenie (v rozsahu a spôsobom tam vymedzenom) užívať, a to bežným alebo zaužívaným spôsobom zahrňujúcim jeho obvyklé opotrebenie, resp. spotrebovanie či zužitkovanie. V nadväznosti na oprávnenie dodávateľa na využitie personálnej podpory pri plnení predmetu zmluvy (podľa ods. 2 tohto článku), je dodávateľ najmä oprávnený využívať služby zamestnancov objednávateľa, týchto je pre potreby plnenia predmetu zmluvy oprávnený najmä usmerňovať, dávať im záväzné pokyny (na čo dodávateľ objednávateľ podpisom tejto zmluvy vyslovene splnomocňuje), ukladať im povinnosti a prideľovať im pracovné úlohy; objednávateľ sa zaväzuje upovedomiť svojich zamestnancov o povinnostiach im vyplývajúcim zo zmluvnej úpravy medzi objednávateľom a dodávateľom.
4. Dodávateľ je podpisom tejto zmluvy oprávnený a splnomocnený vstupovať do všetkých nebytových priestorov patriacich objednávateľovi, prípadne do priestorov, ktoré objednávateľ užíva najmä na základe nájomnej alebo podnájomnej zmluvy, a to v súvislosti s plnením predmetu zmluvy. Ak je to potrebné k užívaniu (najmä priestorov a pod.) vystaví dodávateľovi potrebné splnomocnenie a poskytne mu (písomne) informácie nevyhnutné pre jeho/ich užívanie.

5. Objednávateľ je zodpovedný za zákonnosť a správnosť výber, dovoz, stav, uskladnenie a bezchybnosť materiálneho vybavenia. Objednávateľ zodpovedá za zhromaždenie, odstránenie, zlikvidovanie či odvoz odpadu vzniknutého pri plnení predmetu zmluvy dodávateľom, pričom sa zaväzuje výlučne sám znášať zodpovednosť a všetky náklady či povinnosti s tým súvisiace. Predchádzajúca veta platí obdobne pre stočné a odpadovú vodu, nespotrebované lieky, biologický, toxický alebo iný odpad, stav nebytových priestorov a pod. .
6. Objednávateľ je povinný zabezpečiť výlučne na svoje náklady všetky s prevádzkou predmetu zmluvy súvisiace povolenia, zmluvy, licencie, projekty ako aj finančné prostriedky.
7. Pre prípad vzniku škody alebo ujmy vzniknutej pri plnení predmetu zmluvy, táto samotná okolnosť nezakladá právo objednávateľa na krátenie ceny, resp. jej nevyplatenie alebo zadržanie, pokiaľ nie je riadne preukázaná; pre účely tejto zmluvy sa ujma alebo škoda považuje za riadne preukázanú iba v prípade, ak bol dodávateľ právoplatne odsúdený za trestný čin spáchaný v súvislosti s plnením predmetu zmluvy a teda vzniku škody, či ujmy, ak sa strany zmluvy nedohodli inak.
8. Dodávateľ je povinný jeden mesiac vopred písomne informovať objednávateľa, kedy nebude pre objednávateľa poskytovať predmet zmluvy špecifikovaný v čl. II. po dobu dlhšiu ako 3 po sebe nasledujúce pracovné dni.
9. Materiálne vybavenie poskytované objednávateľom dodávateľovi v zmysle tejto zmluvy musí spĺňať nároky v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, najmä epidemiologického režimu objednávateľa.
10. Dodávateľ sa zaväzuje uzavrieť zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú pacientom objednávateľa v súvislosti s poskytovaním zdravotnej starostlivosti ako predmetu zmluvy; poistenie musí trvať po celý čas, počas ktorého je dodávateľ ako poskytovateľ oprávnený poskytovať zdravotnú starostlivosť objednávateľovi. Na základe takto uzatvorenej poisťovnej zmluvy je dodávateľ v plnom rozsahu zodpovedný za škodu spôsobenú na zdraví pacienta pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti na základe tejto zmluvy. Dodávateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu predložiť túto zmluvu objednávateľovi.
11. Dodávateľ je povinný v rámci plnenia predmetu zmluvy, plniť tento v zmysle pokynov prednostu (zástupcu prednostu) II. Kliniky pediatickej anestéziológie a intenzívnej medicíny SZU objednávateľa. Dodávateľ nezodpovedá za škodu alebo ujmu vzniknutú z dôvodu aplikácie týchto pokynov pri plnení predmetu zmluvy.

Článok IV.

Cena

1. Cena za prácu na oddelení je **16,50 EUR/hod.** cez pracovný deň, sobotu, nedeľu, sviatok, deň pracovného pokoja a deň pracovného voľna.
2. Cena za príslužbu na telefóne je **3,32 EUR/hod.** cez pracovný deň, sobotu, nedeľu, sviatok, deň pracovného pokoja a deň pracovného voľna.
3. Cena za transport pacienta je **16,50 EUR/hod.** cez pracovný deň, sobotu, nedeľu, sviatok, deň pracovného pokoja a deň pracovného voľna.
4. Ceny uvedené v bode 1 až 3 tohto článku sa budú v jej texte uvádzať ďalej aj ako „cena“. Ak dodávateľ počas poskytovania predmetu zmluvy formou príslužby na telefóne zároveň poskytne predmet zmluvy aj inou formou (napr. práca na oddelení), nie je oprávnený kumulovať cenu za obidve formy poskytnutia zdravotnej starostlivosti; dodávateľovi v takomto prípade vzniká nárok na cenu podľa pomeru času poskytnutia jednotlivých foriem zdravotnej starostlivosti.

5. Dodávateľ je oprávnený fakturovať cenu do 5 dní od skončenia príslušného kalendárneho mesiaca. Faktúra je splatná do 21 dní od jej vystavenia. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude riaditeľom poverenou osobou podpísaná, potvrdená a odsúhlasená príloha uvedená v článku III. ods. 8 zmluvy za kalendárny mesiac, ktorého sa týka fakturácia.
6. V prípade omeškania s úhradou faktúry, je povinný objednávateľ platiť z nezaplatenej sumy úroky z omeškania podľa § 369 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, a to podľa predpisov občianskeho práva.
7. Objednávateľ sa zaväzuje rokovať s dodávateľom o zvýšení ceny za poskytované služby v prípade, že čistá inflácia vyhlasovaná Štatistickým úradom SR medziročne vzrastie o viac ako 2 percentuálne body.

Článok V.

Trvanie zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na **dobu neurčitú**. Platnosť a účinnosť zmluvy môžu jej účastníci skončiť dohodou, výpoveďou a odstúpením objednávateľa od zmluvy (podľa bodu 3 tohto článku).
2. Výpovedná lehota je dvojmesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po jej doručení výpovede druhej strany. Výpoveď musí mať písomnú formu, inak je neplatná. Každý účastník zmluvy môže túto zmluvu vypovedať bez udania dôvodu.
3. Objednávateľ je oprávnený bez zbytočného odkladu odstúpiť od tejto zmluvy, pokiaľ všetky okolnosti vzniku škody (ujmy) vzniknutej na majetku objednávateľa alebo na zdraví pacienta, ktorému dodávateľ poskytol zdravotnú starostlivosť, budú nasvedčovať tomu, že škodu (ujmu) spôsobil dodávateľ. Zmluvné strany jednoznačne súhlasia s tým, že objednávateľovi vznikne právo odstúpiť od tejto zmluvy aj v štádiu, že spôsobenie škody nebolo dodávateľovi preukázané právoplatným rozsudkom súdu.

Článok VI.

Prechodné ustanovenia

1. Objednávateľ nie je oprávnený postúpiť akékoľvek svoje práva a/alebo povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu; to neplatí v prípade predchádzajúceho, výslovného a písomného súhlasu oboch strán.
2. Uplatnením alebo zaplatením zmluvnej pokuty sa objednávateľ nezbaňuje svojich záväzkov podľa tejto zmluvy. Uplatnením alebo zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok dodávateľa na náhradu škody v plnej výške, pričom uplatnené zmluvné pokuty sa nezapočítavajú na náhradu škody.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ je oprávnený započítať akékoľvek svoje splatné pohľadávky voči objednávateľovi, a to bez ohľadu na skutočnosť, či vznikli podľa tejto zmluvy alebo na základe iného právneho úkonu alebo právnej skutočnosti.
4. Zmluvné strany sa zaväzujú spolupracovať pri plnení záväzkov podľa tejto zmluvy a navzájom si poskytovať všetku potrebnú súčinnosť.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že záväzky objednávateľa z tejto zmluvy prechádzajú aj na jeho právnych nástupcov.
6. Jednotné a množné čísla ako aj mužsky a ženský rod v tejto zmluve sú vzájomne zastupiteľné a vykladané logickým výkladom.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé všetkých následkov vyplývajúcich z tejto zmluvy, ich zmluvnú voľnosť nie je ničím obmedzená, a že im nie sú známe okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť túto zmluvu. V prípade, že taká okolnosť existuje zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhému účastníkovi tejto zmluvy na základe tohto vyhlásenia.

8. Písomnosti podľa tejto zmluvy sa doručujú na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Pre účely tejto zmluvy sa dorúčením akejkoľvek písomnosti rozumie aj uloženie písomnosti u poštového alebo prepravného doručovateľa, a to tretím dňom plynutia úložnej lehoty, vrátenie písomnosti z dôvodu, že adresát je neznámy alebo sa odsťahoval, a to dňom vrátenia písomnosti odosielateľovi ako neprevzaté v odbernej lehote alebo adresátom odmietnuté prevziať, a to dňom uplynutia odbernej lehoty alebo dňom odmietnutia prevzatia.
9. Prílohou tejto zmluvy je kópia licencie dodávateľa, kópia zriaďovacej listiny objednávateľa vrátane jej zmien a vzor formulára v zmysle ustanovenia článku III. zmluvy.
10. Pre účely tejto zmluvy sa s ohľadom na dátum uzavretia zmluvy formulár podľa článku III. zmluvy vypracuje bezodkladne po podpise tejto zmluvy.

Článok VII.

Záverečné ustanovenia

1. Skutočnosti a právne vzťahy vyslovene touto zmluvou neupravené sa spravujú primerane ustanoveniami zákona č. 578/2004 Z.z..
2. Zmluvné strany podpisom tejto zmluvy potvrdzujú správnosť všetkých údajov nimi uvedených v tejto zmluve a vyhlasujú, že sú plne právne spôsobilí na uzatvorenie tejto zmluvy.
3. Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať výlučne písomným dodatkom, podpísaným obidvoma stranami.
4. Zmluva je vyhotovená vo dvoch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu. Okrem skutočností upravených vyslovene v tejto zmluve písomnou formou si zmluvné strany nedohodli žiadne iné skutočnosti vo forme ústnej dohody.
5. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu poslednej zmluvnej strany a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, podľa ustanovení zákona č. 211/2000 Z. z., o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

V Banskej Bystrici, dňa

Dodávateľ: MUDr. Peter Kenderessy
podpis

**Objednávateľ: Detská fakultná nemocnica
s poliklinikou Banská Bystrica**
MUDr. Ján Nosko, riaditeľ

Prílohy

- a) Licencia na výkon samostatnej zdravotníckej praxe v povolání lekár č. L1A/BB/1107/06 zo dňa 16.01.2007
- b) Poistná zmluva pre poistenie lekárov vrátane všeobecných poistných podmienok pre poistenie zodpovednosti za škodu z výkonu povolania lekár, uzatvorená s poisťovňou Generali Poisťovňa, a.s.
- c) Potvrdenie o pridelení identifikačného čísla dodávateľa
- d) Diplom o špecializácii v odbore pediatrika intenzívna medicína, DS.00193
- e) Vzor prílohy k faktúre